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Карточка № 6
1.      Вычисли.
4+4=            5+3=             8-4=            8-5=
2+6=            1+7=             8-2=            8-6=
2.      Сравни.
5+4….8          9-5…1              4+4….8
10-2…6           6+2…9              1+3….7
___________________________________________________________________ 
Карточка № 6
1.      Вычисли.
4+4=            5+3=             8-4=            8-5=
2+6=            1+7=             8-2=            8-6=
2.      Сравни.
5+4….8            9-5…1              4+4….8
10-2…6           6+2…9              1+3….7
___________________________________________________________________ 
Карточка № 6
1.      Вычисли.
4+4=            5+3=             8-4=            8-5=
2+6=            1+7=             8-2=            8-6=
2.      Сравни.
5+4….8            9-5…1              4+4….8
10-2…6           6+2…9              1+3….7
___________________________________________________________________ 






Карточка № 6
1.      Вычисли.
4+4=            5+3=             8-4=            8-5=
2+6=            1+7=             8-2=            8-6=
2.      Сравни.
5+4….8            9-5…1              4+4….8
10-2…6           6+2…9              1+3….7
___________________________________________________________________ 
Карточка № 6
1.      Вычисли.
4+4=            5+3=             8-4=            8-5=
2+6=            1+7=             8-2=            8-6=
2.      Сравни.
5+4….8            9-5…1              4+4….8
10-2…6           6+2…9              1+3….7
___________________________________________________________________ 
Карточка № 7
1.      Вычисли.
2+4=            4+3=             7-4=            9-5=
3+6=            1+8=             5-2=            9-6=
2.      Сравни.
3+4….8            6 — 5…1              3+4….8
8-2…6           4+2…9              5+3….7
___________________________________________________________________ 
Карточка № 7
1.      Вычисли.
2+4=            4+3=             7-4=            9-5=
3+6=            1+8=             5-2=            9-6=
2.      Сравни.
3+4….8            6 — 5…1              3+4….8
8-2…6           4+2…9              5+3….7
___________________________________________________________________ 


Карточка № 7
1.      Вычисли.
2+4=            4+3=             7-4=            9-5=
3+6=            1+8=             5-2=            9-6=
2.      Сравни.
3+4….8            6 — 5…1              3+4….8
8-2…6           4+2…9              5+3….7
___________________________________________________________________ 
Карточка № 7
1.      Вычисли.
2+4=            4+3=             7-4=            9-5=
3+6=            1+8=             5-2=            9-6=
2.      Сравни.
3+4….8            6 — 5…1              3+4….8
8-2…6           4+2…9              5+3….7
___________________________________________________________________ 
Карточка № 7
1.      Вычисли.
2+4=            4+3=             7-4=            9-5=
3+6=            1+8=             5-2=            9-6=
2.      Сравни.
3+4….8            6 — 5…1              3+4….8
8-2…6           4+2…9              5+3….7
___________________________________________________________________ 
Карточка № 8
1.      Реши задачу:
В пруду плавали 2 лебедя и 3 утки . Сколько всего птиц плавало в пруду?
 
2.      Начерти отрезок длиной 7 см.
___________________________________________________________________ 




Карточка № 8
1.      Реши задачу:
В пруду плавали 2 лебедя и 3 утки . Сколько всего птиц плавало в пруду?
 
2.      Начерти отрезок длиной 7 см.
___________________________________________________________________ 
Карточка № 8
1.      Реши задачу:
В пруду плавали 2 лебедя и 3 утки . Сколько всего птиц плавало в пруду?
 
2.      Начерти отрезок длиной 7 см.
___________________________________________________________________ 
Карточка № 8
1.      Реши задачу:
В пруду плавали 2 лебедя и 3 утки . Сколько всего птиц плавало в пруду?
 
2.      Начерти отрезок длиной 7 см.
___________________________________________________________________ 
Карточка № 8
1.      Реши задачу:
В пруду плавали 2 лебедя и 3 утки . Сколько всего птиц плавало в пруду?
 
2.      Начерти отрезок длинной 7 см.
___________________________________________________________________ 
Карточка № 8
1.      Реши задачу:
В пруду плавали 2 лебедя и 3 утки . Сколько всего птиц плавало в пруду?
 
2.      Начерти отрезок длиной 7 см.
___________________________________________________________________ 
 




Карточка № 9
1.      Реши задачу:
Во дворе стояло 9 машин. Утром 5 машин уехали. Сколько машин осталось стоять во дворе?
2.      Реши примеры:
            6-2=                  7+2=
            7-5=                  5+2=
            8-4=                  9+1=
————————————————————————————————————-     
Карточка № 9
1.      Реши задачу:
Во дворе стояло 9 машин. Утром 5 машин уехали. Сколько машин осталось стоять во дворе?
2.      Реши примеры:
            6-2=                  7+2=
            7-5=                  5+2=
            8-4=                  9+1=
————————————————————————————————————-    
Карточка № 9
1.      Реши задачу:
Во дворе стояло 9 машин. Утром 5 машин уехали. Сколько машин осталось стоять во дворе?
2.      Реши примеры:
            6-2=                  7+2=
            7-5=                  5+2=
            8-4=                  9+1=
————————————————————————————————————-    
Карточка № 9
1.      Реши задачу:
Во дворе стояло 9 машин. Утром 5 машин уехали. Сколько машин осталось стоять во дворе?
2.      Реши примеры:
            6-2=                  7+2=
            7-5=                  5+2=
            8-4=                  9+1=
————————————————————————————————————-    
Карточка № 9
1.      Реши задачу:
Во дворе стояло 9 машин. Утром 5 машин уехали. Сколько машин осталось стоять во дворе?
2.      Реши примеры:
            6-2=                  7+2=
            7-5=                  5+2=
            8-4=                  9+1=
————————————————————————————————————-    
 






Карточка № 10
1.      Реши задачу:
На тарелке лежало 7 пирогов. Один съели.  Сколько пирогов осталось в тарелке?
2.      Реши примеры:
8-2=                  2+2=
            5-2=                  3+2=
            4-2=                  7+1=
————————————————————————————————————-   
Карточка № 10
1.      Реши задачу:
На тарелке лежало 7 пирогов. Один съели.  Сколько пирогов осталось в тарелке?
2.      Реши примеры:
8-2=                  2+2=
            5-2=                  3+2=
            4-2=                  7+1=
————————————————————————————————————-    
Карточка № 10
1.      Реши задачу:
На тарелке лежало 7 пирогов. Один съели.  Сколько пирогов осталось в тарелке?
2.      Реши примеры:
8-2=                  2+2=
            5-2=                  3+2=
            4-2=                  7+1=
————————————————————————————————————-    
Карточка № 10
1.      Реши задачу:
На тарелке лежало 7 пирогов. Один съели.  Сколько пирогов осталось в тарелке?
2.      Реши примеры:
8-2=                  2+2=
            5-2=                  3+2=
            4-2=                  7+1=
————————————————————————————————————-    
Карточка № 10
1.      Реши задачу:
На тарелке лежало 7 пирогов. Один съели.  Сколько пирогов осталось в тарелке?
2.      Реши примеры:
8-2=                  2+2=
            5-2=                  3+2=
            4-2=                  7+1=
————————————————————————————————————-    
 
Карточка № 11
1.      Реши задачу:
На ветке висело 5 шишек. Одина упала.  Сколько шишек осталось на ветке?
2.      Реши примеры:
9-2=                  6+2=
            3-2=                  4+2=
            7-2=                  5+1=
————————————————————————————————————-    



Карточка № 11
1.      Реши задачу:
На ветке висело 5 шишек. Одина упала.  Сколько шишек осталось на ветке?
2.      Реши примеры:
9-2=                  6+2=
            3-2=                  4+2=
            7-2=                  5+1=
————————————————————————————————————-    
Карточка № 11
1.      Реши задачу:
На ветке висело 5 шишек. Одина упала.  Сколько шишек осталось на ветке?
2.      Реши примеры:
9-2=                  6+2=
            3-2=                  4+2=
            7-2=                  5+1=
————————————————————————————————————-    
Карточка № 11
1.      Реши задачу:
На ветке висело 5 шишек. Одина упала.  Сколько шишек осталось на ветке?
2.      Реши примеры:
9-2=                  6+2=
            3-2=                  4+2=
            7-2=                  5+1=
————————————————————————————————————-    
Карточка № 11
1.      Реши задачу:
На ветке висело 5 шишек. Одина упала.  Сколько шишек осталось на ветке?
2.      Реши примеры:
9-2=                  6+2=
            3-2=                  4+2=
            7-2=                  5+1=
————————————————————————————————————-    
Карточка № 13
1.      Реши задачу:
В коробке было 5 ёлочных игрушек. Когда их вешали на ёлку, 1игрушка упала и разбилась.  Сколько игрушек осталось ?
2.      Реши примеры:
4+2=                  6-2=
            3+2=                  4-2=
            7+2=                  5-2=
————————————————————————————————————-    
Карточка № 13
1.      Реши задачу:
В коробке было 5 ёлочных игрушек. Когда их вешали на ёлку, 1игрушка упала и разбилась.  Сколько игрушек осталось ?
2.      Реши примеры:
4+2=                  6-2=
            3+2=                  4-2=
            7+2=                  5-2=
————————————————————————————————————-    


Карточка № 13
1.      Реши задачу:
В коробке было 5 ёлочных игрушек. Когда их вешали на ёлку, 1игрушка упала и разбилась.  Сколько игрушек осталось ?
2.      Реши примеры:
4+2=                  6-2=
            3+2=                  4-2=
            7+2=                  5-2=
————————————————————————————————————-    
Карточка № 13
1.      Реши задачу:
В коробке было 5 ёлочных игрушек. Когда их вешали на ёлку, 1игрушка упала и разбилась.  Сколько игрушек осталось ?
2.      Реши примеры:
4+2=                  6-2=
            3+2=                  4-2=
            7+2=                  5-2=
————————————————————————————————————-    
Карточка № 13
1.      Реши задачу:
В коробке было 5 ёлочных игрушек. Когда их вешали на ёлку, 1игрушка упала и разбилась.  Сколько игрушек осталось ?
2.      Реши примеры:
4+2=                  6-2=
            3+2=                  4-2=
            7+2=                  5-2=
————————————————————————————————————-    
Карточка № 14
1.      Реши задачу:
В корзине лежало 3 гриба. Потом положили еще 4 гриба. Сколько всего грибов стало?
 
2.      Начерти отрезок длинной 6 см.
___________________________________________________________________ 
Карточка № 14
1.      Реши задачу:
В корзине лежало 3 гриба. Потом положили еще 4 гриба. Сколько всего грибов стало?
 
2.      Начерти отрезок длиной 6 см.
___________________________________________________________________ 
Карточка № 14
1.      Реши задачу:
В корзине лежало 3 гриба. Потом положили еще 4 гриба. Сколько всего грибов стало?
 
2.      Начерти отрезок длиной 6 см.
___________________________________________________________________ 
Карточка № 14
1.      Реши задачу:
В корзине лежало 3 гриба. Потом положили еще 4 гриба. Сколько всего грибов стало?
 
2.      Начерти отрезок длиной 6 см.
___________________________________________________________________ 
Карточка № 14
1.      Реши задачу:
В корзине лежало 3 гриба. Потом положили еще 4 гриба. Сколько всего грибов стало?
 
2.      Начерти отрезок длинной 6 см.
___________________________________________________________________ 
Карточка № 15
1.      Реши задачу:
Большой ёж нашел 7 грибов, а маленький – на 3 гриба меньше. Сколько грибов нашёл маленький ёж?
2.      Реши примеры:
4+3=                  8-3=
            3+3=                  4-3=
            7-3=                  5-3=
___________________________________________________________________ 
Карточка № 15
1.      Реши задачу:
Большой ёж нашел 7 грибов, а маленький – на 3 гриба меньше. Сколько грибов нашёл маленький ёж?
2.      Реши примеры:
4+3=                  8-3=
            3+3=                  4-3=
            7-3=                  5-3=
___________________________________________________________________ 
Карточка № 15
1.      Реши задачу:
Большой ёж нашел 7 грибов, а маленький – на 3 гриба меньше. Сколько грибов нашёл маленький ёж?
2.      Реши примеры:
4+3=                  8-3=
            3+3=                  4-3=
            7-3=                  5-3=
___________________________________________________________________ 





Карточка № 15
1.      Реши задачу:
Большой ёж нашел 7 грибов, а маленький – на 3 гриба меньше. Сколько грибов нашёл маленький ёж?
2.      Реши примеры:
4+3=                  8-3=
            3+3=                  4-3=
            7-3=                  5-3=
___________________________________________________________________ 
Карточка № 15
1.      Реши задачу:
Большой ёж нашел 7 грибов, а маленький – на 3 гриба меньше. Сколько грибов нашёл маленький ёж?
2.      Реши примеры:
4+3=                  8-3=
            3+3=                  4-3=
            7-3=                  5-3=
___________________________________________________________________ 
Карточка № 16
1.      Реши задачу:
Было 6 воздушных шаров. Два улетело. Сколько шаров стало?
2.      Реши примеры:
4+  =5                  8-  =7
            6+1=                      -1=4
               -1= 2                 6-  =4
___________________________________________________________________ 
Карточка № 16
1.      Реши задачу:
Было 6 воздушных шаров. Два улетело. Сколько шаров стало?
2.      Реши примеры:
4+  =5                  8-  =7
            6+1=                      -1=4
               -1= 2                 6-  =4
___________________________________________________________________ 
Карточка № 16
1.      Реши задачу:
Было 6 воздушных шаров. Два улетело. Сколько шаров стало?
2.      Реши примеры:
4+  =5                  8-  =7
            6+1=                      -1=4
               -1= 2                 6-  =4
___________________________________________________________________ 
Карточка № 16
1.      Реши задачу:
Было 6 воздушных шаров. Два улетело. Сколько шаров стало?
2.      Реши примеры:
4+  =5                  8-  =7
            6+1=                      -1=4
               -1= 2                 6-  =4
___________________________________________________________________ 


Карточка № 16
1.      Реши задачу:
Было 6 воздушных шаров. Два улетело. Сколько шаров стало?
2.      Реши примеры:
4+  =5                  8-  =7
            6+1=                      -1=4
               -1= 2                 6-  =4
___________________________________________________________________ 
Карточка № 17
1.      Реши задачу:
У Ани было 4 игрушки для ёлки. Ей подарили ещё 3 таких же игрушки. Сколько игрушек у Ани стало?
2.      Реши примеры:
4+3+1=                  8-3-1=
            3+2+1=                  4-3-1=
            7-3-1=                  5-3-1=
___________________________________________________________________ 
Карточка № 17
1.      Реши задачу:
У Ани было 4 игрушки для ёлки. Ей подарили ещё 3 таких же игрушки. Сколько игрушек у Ани стало?
2.      Реши примеры:
4+3+1=                  8-3-1=
            3+2+1=                  4-3-1=
            7-3-1=                  5-3-1=
___________________________________________________________________ 
Карточка № 17
1.      Реши задачу:
У Ани было 4 игрушки для ёлки. Ей подарили ещё 3 таких же игрушки. Сколько игрушек у Ани стало?
2.      Реши примеры:
4+3+1=                  8-3-1=
            3+2+1=                  4-3-1=
            7-3-1=                  5-3-1=
___________________________________________________________________ 
Карточка № 17
1.      Реши задачу:
У Ани было 4 игрушки для ёлки. Ей подарили ещё 3 таких же игрушки. Сколько игрушек у Ани стало?
2.      Реши примеры:
4+3+1=                  8-3-1=
            3+2+1=                  4-3-1=
            7-3-1=                  5-3-1=
___________________________________________________________________ 
Карточка № 17
1.      Реши задачу:
У Ани было 4 игрушки для ёлки. Ей подарили ещё 3 таких же игрушки. Сколько игрушек у Ани стало?
2.      Реши примеры:
4+3+1=                  8-3-1=
            3+2+1=                  4-3-1=
            7-3-1=                  5-3-1=
___________________________________________________________________ 
Карточка № 18
1.      Реши задачу:
У Ани на клумбе росли фиалки. 2 белых и 4 красных. Сколько фиалок у Ани росло на клумбе?
2.      Реши примеры:
9-8+7=                  9-3-1=
            8-6+5=                  7-3-1=
            9-7-1=                  6-3-1=
___________________________________________________________________ 
Карточка № 18
1.      Реши задачу:
У Ани на клумбе росли фиалки. 2 белых и 4 красных. Сколько фиалок у Ани росло на клумбе?
2.      Реши примеры:
9-8+7=                  9-3-1=
            8-6+5=                  7-3-1=
            9-7-1=                  6-3-1=
___________________________________________________________________ 
Карточка № 18
1.      Реши задачу:
У Ани на клумбе росли фиалки. 2 белых и 4 красных. Сколько фиалок у Ани росло на клумбе?
2.      Реши примеры:
9-8+7=                  9-3-1=
            8-6+5=                  7-3-1=
            9-7-1=                  6-3-1=
___________________________________________________________________ 
Карточка № 18
1.      Реши задачу:
У Ани на клумбе росли фиалки. 2 белых и 4 красных. Сколько фиалок у Ани росло на клумбе?
2.      Реши примеры:
9-8+7=                  9-3-1=
            8-6+5=                  7-3-1=
            9-7-1=                  6-3-1=
___________________________________________________________________ 
Карточка № 18
1.      Реши задачу:
У Ани на клумбе росли фиалки. 2 белых и 4 красных. Сколько фиалок у Ани росло на клумбе?
2.      Реши примеры:
9-8+7=                  9-3-1=
            8-6+5=                  7-3-1=
            9-7-1=                  6-3-1=
___________________________________________________________________ 






Карточка № 19
1.      Реши задачу:
В первый день в магазине продали 3 велосипеда, а во второй – на 2 больше. Сколько велосипедов продали во второй день?
2.      Вставь знаки <, > или =
10-8…7                  10-4…6
            10-6…3                  9…7+1
            6+3…8                  1+8…10
___________________________________________________________________ 
Карточка № 19
1.      Реши задачу:
В первый день в магазине продали 3 велосипеда, а во второй – на 2 больше. Сколько велосипедов продали во второй день?
2.      Вставь знаки <, > или =
10-8…7                  10-4…6
            10-6…3                  9…7+1
            6+3…8                  1+8…10
___________________________________________________________________ 
Карточка № 19
1.      Реши задачу:
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